



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Katedra strukturální politiky EU a rozvoje venkova KSP

Student: Hana Hrbáčková

Studijní obor: N4101 Zemědělské inženýrství

Název diplomové práce: Strukturální fondy EU a priority financování Jihočeského kraje

Oponent diplomové práce: Ing. Luboš Průcha

Povolání oponenta: vedoucí oddělení regionálního rozvoje, Krajský úřad Jihočeského kraje

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Jedná se o téma, které je v současné době velice aktuální, zejména s ohledem na možnosti financování celé řady projektů a aktivit napomáhající rozvoji Jihočeského kraje.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Je, na základě Vaší práce, vhodnější systém velkého množství operačních programů než menší množství širěji zaměřených operačních programů pro rozdělování prostředků EU?

Otázka 2: Které priority jsou podle Vás pro Jihočeský kraj důležité a proč?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Za vhodné považuji zpracovat toto téma po ukončení aktuálního programovacího období pro všechny operační programy v ČR a posoudit jak Jihočeský kraj (myšleno region) využil jejich možnosti a zároveň ukáže jaké priority jak pro region tak případně pro celou ČR nastavit v dalším období. V současné době je vcelku problematické získat data za jednotlivé operační programy. Tato diplomová práce opětovně ukázala, že potřeba kvalitního a zejména centrálního informačního systému je nanejvýš důležitá. Jedině s pomocí aktuálních dat a informací mohou příslušné instituce průběžně upravovat zaměření a alokace jednotlivých programů a pružněji tak reagovat na aktuální vývoj. Tato diplomová práce také ukázala, že nastavení priorit Jihočeského kraje (myšleno instituce) a jeho Programu rozvoje Jihočeského kraje je správné a že evropské prostředky jsou čerpány rovnoměrně (s ohledem na ostatní kraje). Práci hodnotím jako výbornou a doporučuji k obhajobě.

Datum: 12. 05. 2010

Podpis oponenta diplomové práce:

